Beitrittserklärung Ich möchte Mitglied werden im Förderverein der 145. Oberschule Dresden e.V. Name/Firma Vorname Straße PLZ/Ort E-Mail: Die Entrichtung des jährlichen Mitgliedsbeitrages von 25,00 EUR erfolgt durch ein SEPA-Lastschriftmandat. Hierzu erteile ich mit nebenstehendem Formular eine Einzugsermächtigung. Ich habe kein Kind an der Schule, möchte den Förderverein der 145. Oberschule Dresden e.V. aber gern unterstützen. Ich unterstütze den Förderverein der 145. Oberschule Dresden e.V. (zusätzlich) mit einer Spende in Höhe von EUR. Ich bin damit einverstanden, dass mich der Förderverein der 145. Oberschule Dresden e.V. gelegentlich per E-Mail über Aktivitäten im Rahmen des Vereinslebens informiert. Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich die Satzung und die Beitragsordnung des Vereins* kenne und mir die Rechte und Pflichten einer Mitgliedschaft bekannt sind. Die Kündigung muss schriftlich 3 Monate zum Ende des laufenden Geschäftsjahres erfolgen. Weiterhin bin ich mit der Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im Rahmen der Datenschutzrichtlinie* des Fördervereins der 145. Oberschule Dresden e.V. einverstanden. *Die Satzung des Vereins und die Datenschutzrichtlinie finden Sie auf der Homepage der Oberschule: https://145-oberschule-dresden.de/foerderverein/ Ort, Datum Unterschrift

SEPA-Lastschriftmandat

| Name des Zahlungsempfängers | s: Förderverein der 145. Oberschule Dresden e.V. |
|--|---|
| Anschrift des Zahlungsempfäng Strasse und Hausnummer: Postleitzahl und Ort: | gers: Gehestraße 2 01127 Dresden |
| Land: | Deutschland |
| Gläubiger-Identifikationsnummer: DE3700000002362805 | |
| Mandatsreferenz: | Die Mandatsreferenz entspricht der Mitgliedsnummer. |
| Zahlungsart: | ☐ Wiederkehrende Zahlung (Mitgliedbeitrag) |
| | ☐ Einmalige Zahlung vonEURO (Spende) |
| Mit meiner Unterschrift ermächtige ich den Zahlungsempfänger (Name siehe oben), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. | |
| Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Eventuelle Rücklastschriftgebühren sind vom Zahlungspflichtigen zu tragen. | |
| Die Abbuchung erfolgt jährlich ar Vereins-Beitritts. | m 01.10. des Jahres bzw. am 1. des Folgemonats des |
| Name des Zahlungspflichtigen: | |
| Anschrift des Zahlungspflichtigen: | |
| Strasse und Hausnummer: | |
| Postleitzahl und Ort: | Land: |
| Name des Kreditinstitus: | |
| IBAN des Zahlungspflichtigen: DE | |
| Ort, Datum: | Unterschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) |
| Die Kontonummer des Fördervereins der 145.OberschuleDresden e.V. lautet: IBAN: DE75 8505 0300 0221 2059 93 BIC: OSDDDE81XXX | |
| | |

Kontakt

Sitz: Gehestr. 2, 01127 Dresden (145. Oberschule Dresden)

Mail: foerderverein@145os.lernsax.de



Der Förderverein ...

- Fördert Bildung und Aktivitäten an der 145. Oberschule Dresden
- unterstützt schulische Aktivitäten zur Wahrung und Verbesserung der Lernbedingungen
 - > fördert sportliche Aktivitäten
- > ergänzt und verbessert schulisches Lehr- und Ausbildungsmaterial
 - > unterstützt bedürftige Schüler
 - > fördert begabte und leistungsschwächere Schüler
 - > unterstützt Klassen- und Schulveranstaltungen
 - > verpflichtet sich dem Aufbau und der Wahrung schulischer Traditionen
- fördert die Identifikation von Schülern, Lehrern und Eltern mit der Schule
 - > unterstützt die Öffentlichkeitsarbeit

Dazu ...

unterstützen wir die Anschaffung von Lehr- und Lernmitteln, speziell der multimedialen Ausstattung, aber auch Musikinstrumente, Sportgeräte und Bibliotheksausstattung soweit der Träger der Schule nicht verpflichtet ist